

毕业自主创业月收入能高出多少

从近五年大学毕业生半年内自主创业的月收入来看,自主创业人群月收入持续高于同届毕业生平均水平,高出800余元到1000元不等。

而毕业五年,创业人群的薪资优势进一步扩大,2014届本科毕业生自主创业人群月收入达到16328元,比本科毕业生平均水平的9841元,要高出6487元。



要阵地,学校开展了形式多样的创新创业教育,其中教学课程、辅导活动和实践活动是培养学生创业能力的最主要形式。

麦可思数据显示,在校期间,创业教学课程是学生接受比例最高的创业教育形式,41%的2017届本科院校毕业生参加了创业教学课程,36%的学生接受过创业辅导,26%的学生参与过创业实践活动。

对培养创业能力的最有效途径进行调查,认为参与假期实习或是课外兼职对创业最有帮助的均占多数。

数据显示,2017届本科生中,毕业半年后自主创业群体认为“假期实习/课外兼职”对创业有帮助的比例为46%,远高于其他形式活动。

认为是“大学的模拟创业活动,如创业大赛”的,占比分别为15%;选择“学校和政府提供的创业培训和咨询”,占比为13%;选择“大学的社团活动”的占比分别为11%。

创业的成功非常依赖创业者的综合能力,学生亲身接触企业的工作环境、运行模式,可以获得有助于创业的一手经验。“实践”是自主创业毕业生最为珍视的经历。

超半数毕业生认为创业实践不足

不仅如此,在普通毕业生群体中,也对实践活动对于创业能力培养表示肯定。

参与了学校提供的创业实践活动的2017届毕业生有很高比例认为这类活动有帮助,具体占比为本科74%。

而认为母校创新创业教育需要改进的地方,56%本科生认为母校创新创业实践活动不足,占比也最高。其他需要改进的方面,占比由高到低依次为创新创业教育课程缺乏、教学方法不适用于创新创业教育(缺乏启发式、讨论式、参与式教学)、创新创业课程教师不具备实践经验等。

由此可见,高校在培养学生创业能力之时,除了教授必备的理论知识外,为学生提供实践操作的环境也是重中之重。

辽沈晚报记者 朱柏玲

毕业三年到五年内自主创业比例翻倍

本报梳理麦可思数据发现,2019届本科毕业生自主创业的比例为1.6%,其中“双一流”院校毕业生自主创业的比例为0.9%,地方本科院校毕业生自主创业的比例为1.7%。

而从毕业中期自主创业的比例来看,毕业三年内自主创业比例翻倍达到4.1%,毕业五年内,自主创业比例进一步提升至4.8%。随着毕业时间的延长,毕业生自主创业比例持续上升。

同时,自主创业群体的生存挑战在增加。对2016届毕业半年内自主创业的毕业生进一步跟踪发现,自主创业人群在毕业三年内有半数以上退出创业市场,仍然坚持创业的比例为44.4%,与2015届的45%、2014届的46.9%相比,创业存活率下降。

融资渠道单一、不顺畅是大学生创业普遍存在的问题。同时,除了创业环境、行业竞争等外部因素外,大学生创业能力不足、水平不高是导致其创业成功率偏低的主要因素。

教育、零售业等是创业主要领域

数据显示,“教育业”是2019届大

学生自主创业的最主要领域。具体来看,在毕业半年后,选择创业的本科生中群体中,有近四分之一的毕业生选择在教育行业创业,该占比为24.5%。集中在教育及职业培训、中小学教育,以及文学艺术、设计、体育等方面。

本科生到“文化、体育和娱乐业”、“零售业”创业的比例也较高,占比分别为15.8%和8.6%。排在第四位和第五位的是“住宿和餐饮业”和“信息传输、软件和信息技术服务业”,占比分别为5.5%和5%。

从主要从事工作岗位来看,大学生到文体娱乐领域创业主要是做摄影师、自由写作等,做零售主要是从事销售、电子商务等方面工作。

毕业生自主创业有助于创造更多就业机会,而以教育和零售等为代表的相关领域或因创业门槛较低,成为毕业生创业的首选。

值得注意的是,移动互联网的发展为相关领域创造了更多机会,线下教育培训、互联网营销、网店与实体店相结合的新零售,以及依托社交网络的零售形式为毕业生创业提供了广阔的舞台。

毕业5年后创业月收入比平均水平高6487元

从近五年大学毕业生半年内自

主创业的月收入来看,自主创业人群月收入持续高于同届毕业生平均水平。

其中,2019届自主创业本科生月收入达到6257元,比本科平均水平的5440元,高817元;2018届自主创业本科生月收入达到6079元,比本科平均水平的5135元,高944元;

2017届自主创业本科生月收入达到5785元,比本科平均水平的4774元,高1011元;

2016届自主创业本科生月收入达到5388元,比本科平均水平的4376元,高1012元;

2015届自主创业本科生月收入达到5131元,比本科平均水平的4042元,高1089元。

对2014届本科毕业生创业人群月收入 and 平均月收入水平做对比,可以发现,随着时间的推移和累积,创业群体的薪资收入优势越发明显。

而2014届本科毕业生自主创业人群在毕业半年后月收入为4895元,比本科毕业生平均水平的3773元相比,高出1122元;毕业三年后,2014届本科毕业生自主创业人群月收入为11354元,比本科毕业生平均水平的7045元相比,高出4309元。

在毕业五年后,创业人群的薪资优势进一步扩大,以2014届本科毕业生自主创业人群月收入达到16328元,比本科毕业生平均水平的9841

元,要高出6487元。

8成以上人群属于“机会型”创业

2019届本科毕业生因为理想选择自主创业的比例为35%,创业理想的实现也成为这一群体创业的主要驱动力。

另外有21%的毕业生因为有好创业项目而选择自主创业,还有16%的毕业生选择创业的动机为未来收入好;10%的毕业生则因受到他人邀请加入创业;仅有7%的毕业生因未找到工作去创业;还有11%的毕业生创业动机为其他原因。

从这一数据可以看出,绝大多数创业人群属于“机会型创业”,这一比例为82%;“生存型创业”的人群占少数,只有7%。机会型创业指的是为了抓住和充分利用市场机会而进行的创业,生存型创业指的是创业者因为找不到合适的工作而进行的创业。

近半数创业者认为兼职对创业有帮助

根据此前调查显示,2017届大学毕业生中有3.8%的学生在迈入社会之初就选择自主创业。

高校是学生锻炼创业能力的重



原因一:单纯降糖成误区!

患者误以为降糖就能防治并发症,给并发症可乘之机。高血糖以及血糖波动都会对血管、神经、代谢、免疫等系统造成伤害,而降糖对这些损伤起不了什么作用。

原因二:出其不意的四大系统损伤

四大系统损伤,糖尿病并发症的根本原因。高血糖以及血糖波动造成血管病变,糖尿病眼病、肾病、心脑血管类疾病也随之出现;神经病变带来便秘、瘙痒、失眠、手脚麻凉、肢端疼痛等;代谢系统病变则导致乏力、“三多一少”、高血脂、脂肪肝等;免疫力低下让糖尿病人频繁感冒、极易感染。

糖尿病并发症为何频频得手? 根源在哪?

知蜂堂蜂胶 给您一个健康的新选择

一些幸运的糖尿病人,吃了知蜂堂蜂胶这问题就解决了。知蜂堂蜂胶是纯天然的还具有良好的调节血糖作用,“双向调节血糖”预防血糖过高的同时弥补血糖过低;调节血脂远离心脑血管这个“刽子手”;更重要的是能充分激活人体自我调节能力,增强免疫力,远离并发症。而且还能保肝护肾,把患者服用降糖药对身体的损伤降到最低。

如果你为了降糖药的副作用而整天愁眉苦脸的话,那一定要试试知蜂堂蜂胶,它不会让你失望! 知蜂堂为您的健康提供一个可靠的保护。

知蜂堂蜂胶

调节血脂

调节血糖

免疫调节

知蜂堂21年品质坚守,深得认可,一次尝试受益无穷。2020年蜂胶优惠活动进入收官阶段,凡参加活动者买蜂胶送蜂胶外,还可享受知蜂堂提供的免费旅游、温泉等活动,更有健康礼品免费体检这样的关爱活动。赶快加入吧! 尽早享受知蜂堂提供的特权服务,把健康带给您及家人!

活动时间:12月23日—30日
活动热线:400-8370-567

注:全国范围内尚未开通网购服务,请到指定知蜂堂专卖店购买蜂产品。